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10ª (DÉCIMA) SESSÃO ORDINÁRIA

PAUTA
14 DE ABRIL DE 2025

ÀS 18:30h (dezoito horas e trinta minutos)
LOCAL: Salão Nobre ESTHER TRINDADE SERRA

SEDE DA CÂMARA DE VEREADORES DE BRUMADO

DIRETORIA-GERAL
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ORDEM DO DIA

(USO DA TRIBUNA LIVRE)

Uso da Tribuna Livre será utilizado pela representante a Educadora Maria José Meirelles que o 
motivo será agraciada com Moção de Aplausos em reconhecimento aos 50 anos da ENSF.

Dra. Mislene Carvalho fará uso da Tribuna Livre para tratar do tema Projeto Bem- Estar Animal e 
Castração no município de Brumado.

(EM APRESENTAÇÃO)

PROJETO DE LEI Nº 013/2025
PROCEDÊNCIA: VEREADOR RUBENS ARAÚJO
“ Institui o Programa Municipal de Bem-Estar Animal e Castração no município de Brumado e dá 
outras providências.” 

(EM PRIMEIRA E ÚNICA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO)

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 005/2025
PROCEDÊNCIA: VEREADOR CARLOS MAGNO DE SOUZA NOVAIS
“ Concede o Título de Cidadão Brumadense ao Sr. José Milton Guimarães.”

(EM UMA ÚNICA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO)

MOÇÃO DE LOUVOR, APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES LEGISLATIVA Nº 002/2025
PROCEDÊNCIA: VEREADOR JOÃO VASCONCELOS
“ Concede à Educadora Maria José Ramalho de Meirelles – Tia Zé, pelos 50 anos da Escola 
Nossa Senhora de Fátima (ENFS).”

REQUERIMENTO Nº 003/2025
PROCEDÊNCIA: VEREADORES: Maguinho (MDB), Aroldo Meira (PSB), Miro Silveira (PSD) e 
Vaadim Garrincha (PcdoB)
“ Que seja expedido aos Excelentíssimos Senhores Deputados Estaduais Vitor Bonfim e 
Rogério Andrade, a fim de que intercedam junto à operadora Vivo S.A., bsucando providências 
urgentes quanto às recorrentes falhas na prestação dos serviços de telefonia móvel e internet 
no município de Brumado-Ba.”

INDICAÇÃO Nº 279/2025
PROCEDÊNCIA: VEREADOR JOSÉ SANTOS (SANTINHO)
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“ Indicar ao Chefe do Executivo, Sr Fabricio Abrantes, criar um Porjeto para Loteamento Social, 
no município de Brumado-Ba.”

INDICAÇÃO Nº 280/2025
PROCEDÊNCIA: VEREADOR JOSÉ SANTOS (SANTINHO)
“ Indicar ao Chefe do Executivo, Sr Fabricio Abrantes, a necessidade de construir uma área de 
Acampamento social no bairro Olhos D’água, no intuito em receber nossos munícipes, para 
lazer e entretenimento, no município de Brumado-Ba.”

INDICAÇÃO Nº 329/2025
PROCEDÊNCIA: VEREADOR RUBENS ARAÚJO 
“ Indicar ao Chefe do Executivo, Sr Fabricio Abrantes, a necessidade de colocação legal de 
iluminação na Avenida Joaquim Francisco de Oliveira que liga o bairro Brisas ao Esmeralda, no 
município de Brumado-Ba.”

INDICAÇÃO Nº 330/2025
PROCEDÊNCIA: VEREADOR GLAUDSON DIAS  
“ Indicar ao Chefe do Executivo, Sr Fabricio Abrantes, solicitar a complementação da 
Pavimentação, distrito de Arrecife, na Praça Coronel Virgílio Moreira, nas Ruas Quaresmeira e 
Barbatimão, no município de Brumado-Ba.”

INDICAÇÃO Nº 331/2025
PROCEDÊNCIA: VEREADOR GLAUDSON DIAS
“ Indicar ao Chefe do Executivo, Sr Fabricio Abrantes, solicitar a construção de uma Praça, com 
Parque Infantil, no Distrito de Arrecife em frente a Igreja Santo Antônio, no município de 
Brumado-Ba.”

INDICAÇÃO Nº 332/2025
PROCEDÊNCIA: VEREADOR GLAUDSON DIAS
“ Indicar ao Chefe do Executivo, Sr Fabricio Abrantes, solicitar Redutores de velocidade 
(Quebra-molas), na Rua Israel Dias de Oliveira, Bairro Santa Tereza, no município de Brumado-
Ba.”

INDICAÇÃO Nº 333/2025
PROCEDÊNCIA: VEREADORA VERIMAR DO SINDICATO
“ Indicar ao Chefe do Executivo, Sr Fabricio Abrantes, que seja feita as sinalizações e 
lombofaixa de pedestre na comunidade do Junco l, no município de Brumado-Ba.”

INDICAÇÃO Nº 334/2025
PROCEDÊNCIA: VEREADORA VERIMAR DO SINDICATO
“ Indicar ao Chefe do Executivo, Sr Fabricio Abrantes, que seja feita faixa de pedestre em frente 
ao Centro Integrado de Educação Professora Maria Sônia e Professor Sá Teles, na Vila 
Presidente Vargas, no município de Brumado-Ba.”

INDICAÇÃO Nº 335/2025
PROCEDÊNCIA: VEREADORA VERIMAR DO SINDICATO
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“ Indicar ao Chefe do Executivo, Sr Fabricio Abrantes, que seja feita cobertura para Ponto de 
Ônibus, na comunidade do Junco l, Lagoa da Tapagem, Pai João, Vereda de Fora e Tamboril, no 
município de Brumado-Ba.”

INDICAÇÃO Nº 336/2025
PROCEDÊNCIA: VEREADORA VERIMAR DO SINDICATO
“ Indicar ao Chefe do Executivo, Sr Fabricio Abrantes, que seja feita o recapeamento asfáltico 
na Avenida Horácio José dos Santos, Bairro Olhos D’àgua, no município de Brumado-Ba.”

INDICAÇÃO Nº 337/2025
PROCEDÊNCIA: VEREADOR DEUVAIR DE LIMA MESSIAS (VADIM GARRINCHA)
“ Indicar ao Chefe do Executivo, Sr Fabricio Abrantes, para que seja realizada a limpeza e 
capina em um terreno que pertence à Prefeitura que fica entre as Ruas Francisco Alves de 
Oliveira e José Bibiano dos Santos, no bairro Olhos D’água, no município de Brumado-Ba.”

INDICAÇÃO Nº 338/2025
PROCEDÊNCIA: VEREADOR DEUVAIR DE LIMA MESSIAS (VADIM GARRINCHA)
“ Indicar ao Chefe do Executivo, Sr Fabricio Abrantes, para que seja realizada a pavimentação e 
Rede de esgoto na Rua Rogaciano José dos Santos, Bairro Olhos D’água, no município de 
Brumado-Ba.”

INDICAÇÃO Nº 339/2025
PROCEDÊNCIA: VEREADOR DEUVAIR DE LIMA MESSIAS (VADIM GARRINCHA)
“ Indicar ao Chefe do Executivo, Sr Fabricio Abrantes, para que interceda junto ao DNIT, para 
que seja feito um acostamento na BA-148 no sentido que liga Brumado a Livramento no Km-18 
do lado direito, ao lado da Fazenda de Rei, na descida do Km-18 próximo a ponte, no município 
de Brumado-Ba.”

INDICAÇÃO Nº 340/2025
PROCEDÊNCIA: VEREADOR REINALDO BRITO (REY DE DOMINGÃO)
“ Indicar ao Chefe do Executivo, Sr Fabricio Abrantes, solicitar que seja alterado o sentido do 
trânsito que esta mão dupla, para mão única na Rua Nepomoceno de Souza, localizada no 
Bairro Olhos D’água, no município de Brumado-Ba.”

INDICAÇÃO Nº 341/2025
PROCEDÊNCIA: VEREADOR REINALDO BRITO (REY DE DOMINGÃO)
“ Indicar ao Chefe do Executivo, Sr Fabricio Abrantes, solicitar a implantaçãode uma faixa de 
pedestre em frente a Escola em Tempo Integral Professora Maria Sônia e Professor Sá Teles, 
situada na Praça Deoclides Gonçalves, na Vila Presidente Vargas, no município de Brumado-
Ba.”

INDICAÇÃO Nº 342/2025
PROCEDÊNCIA: VEREADOR AROLDO MEIRA
“ Indicar ao Chefe do Executivo, Sr Fabricio Abrantes, que coloque uma placa nas margens da 
BR-030 no Km-17 indicandoos distritos de Umburanas e Cristalândia no município de Brumado-
Ba.”
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INDICAÇÃO Nº 343/2025
PROCEDÊNCIA: VEREADOR AROLDO MEIRA
“ Indicar ao Chefe do Executivo, Sr Fabricio Abrantes, a implantação do Balcão da Conab 
(Companhia Nacional de Abastecimento), no município de Brumado-Ba.”

INDICAÇÃO Nº 344/2025
PROCEDÊNCIA: VEREADOR RUBENS ARAÚJO 
“ Indicar ao Chefe do Executivo, Sr Fabricio Abrantes, a necessidade de recuperação da Rua 
Padre Anchieta, no Bairro Dr Juracy, no município de Brumado-Ba.”

INDICAÇÃO Nº 345/2025
PROCEDÊNCIA: VEREADOR ALÍPIO SANTOS (PORRADA)
“ Indicar ao Chefe do Executivo, Sr Fabricio Abrantes, a restauração da Academia ao ar livre da 
Avenida João Paulo 2 e troca de luminárias que estão queimadas ou danificadas por lampadas 
de led, no município de Brumado-Ba.”

INDICAÇÃO Nº 346/2025
PROCEDÊNCIA: VEREADOR ALÍPIO SANTOS (PORRADA)
“ Indicar ao Chefe do Executivo, Sr Fabricio Abrantes, seja realizada a construção de uma 
Quadra Poliesportiva na Rua Senhor do Bonfim, no bairro Urbis ll, no município de Brumado-
Ba.”

INDICAÇÃO Nº 347/2025
PROCEDÊNCIA: VEREADOR ALÍPIO SANTOS (PORRADA)
“ Indicar ao Chefe do Executivo, Sr Fabricio Abrantes, promova a revitalização da via e poda das 
árvores da Rua Osvaldo Meira Leite -  a popula ladeira dos Parentes, no Bairro Malhada Branca, 
no município de Brumado-Ba.”

INDICAÇÃO Nº 348/2025
PROCEDÊNCIA: VEREADOR HARLEY LOPES
“ Indicar ao Chefe do Executivo, Sr Fabricio Abrantes, para que seja feita a iluminação, com 
instalaçãode lâmpadas, da Rua João Pessoa, no bairro Alto do Escalavrado, no município de 
Brumado-Ba.”

INDICAÇÃO Nº 349/2025
PROCEDÊNCIA: VEREADOR LUIZ CARLOS CAIRES (PALITO)
“ Indicar ao Chefe do Executivo, Sr Fabricio Abrantes, que seja feito uma, Reforma no 
Parquinho da Praça Senhora Sant’Ana do distrito de Itaquaraí, no município de Brumado-Ba.”

INDICAÇÃO Nº 350/2025
PROCEDÊNCIA: VEREADOR FRANCISCO RAMOS (BIZUNGA)
“ Indicar ao Chefe do Executivo, Sr Fabricio Abrantes, a requalificaçãode casa em torno da 
Praça Virginia da Silva Aguiar, localizada na Urbis ll podendo assim estender em diversas 
casas, no município de Brumado-Ba.”
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INDICAÇÃO Nº 351/2025
PROCEDÊNCIA: VEREADOR FRANCISCO RAMOS (BIZUNGA)
“ Indicar ao Chefe do Executivo, Sr Fabricio Abrantes, a necessidade de Realização do serviço 
de requalificação da Rua Luís de Barros Dias, no Bairro Santa Tereza e uma sinalização na 
mesma onde faz cruzamento com a Rua Nice Públio, no município de Brumado-Ba.”

INDICAÇÃO Nº 352/2025
PROCEDÊNCIA: VEREADOR VANDERLEI BASTOS (BOCA)
“ Indicar ao Chefe do Executivo, Sr Fabricio Abrantes, a necessidade de realização do serviço 
Troca de lâmpadas de led no distrito de Cristalândia, Zona Rural, no município de Brumado-Ba.”

INDICAÇÃO Nº 353/2025
PROCEDÊNCIA: VEREADOR VANDERLEI BASTOS (BOCA)
“ Indicar ao Chefe do Executivo, Sr Fabricio Abrantes, a necessidade de realização do serviço 
criação de um Centro de Zoonoses, no município de Brumado-Ba.”

INDICAÇÃO Nº 354/2025
PROCEDÊNCIA: VEREADOR VANDERLEI BASTOS (BOCA)
“ Indicar ao Chefe do Executivo, Sr Fabricio Abrantes, a necessidade de realização do serviço 
solícito display de velocidade em todos os radares, no município de Brumado-Ba.”

GUSTAVO DIAS SANTANA
Diretor Legislativo

Portaria 06/2025
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